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Beskæftigelsesudvalget har i brev af 26. november 2019 stillet følgende spørgsmål 

nr. 70 (alm. del), som hermed besvares. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Per-
nille Vermund (Nye Borgerlige). 
 

Spørgsmål nr. 70: 
” Af ministerens svar på BEU alm. del – spørgsmål 24 fremgår det, at over halvde-
len af de 372 personer, der blev taget i at rejse, selvom de er på sociale ydelser, og 

derfor skal være til rådighed for arbejdsmarkedet, har udenlandsk baggrund, samt 
at knap en tredjedel af dem ikke har dansk statsborgerskab. På den baggrund bedes 
ministeren for gruppen af udlændinge redegøre for: 

1. Hvor mange er rejst til det samme land, som er deres oprindelsesland? Opgørel-

sen ønskes fordelt på oprindelsesland. 
2. Hvor mange er i Danmark på flygtningestatus, og hvor mange af dem er rejst til 

det land, de er flygtet fra? 
3. Hvilke sanktioner er efterfølgende blevet bragt i anvendelse overfor de 372 per-
soner, herunder sanktionens økonomiske omfang og varighed? 

4. Hvor mange af de 372 personer er fortsat på offentlig forsørgelse fordelt på ydel-
sestype? 
5. Hvor mange sociale bedragere ville man prognosticeret have 

afsløret, hvis myndighederne i stedet for en stikprøvekontrol havde ladet alle rej-
sende kontrollere? 
6. Har regeringen til hensigt at øge sanktionerne overfor sociale bedragere af denne 

karakter, og hvilke tiltag agter regeringen at indføre for at forhindre, at denne form 
for bedrageri kan fortsætte?” 
 

Svar: 
Da besvarelsen af spørgsmålene kræver manuel behandling af sager, er det ikke 
muligt at svare inden for den almindelige frist. De oplysninger, der skal bruges til 

besvarelsen, er ikke registreret digitalt, da det ikke er oplysninger, der bruges i for-
bindelse med lufthavnstilsynets opgaver. Nogle af oplysningerne fremgår af de do-
kumenter, der er journaliseret på den enkelte sag, og alle dokumenterne skal derfor 

findes frem og behandles manuelt. Den endelige bevarelse oversendes til udvalget 
hurtigst muligt. 
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